





La nostra storia

Innovazione e lungimiranza
dalle radici antiche

E il 1974 quando Arturo Campa fonda la Campa Arturo,
una piccola ditta artigianale di carpenteria di soli 150 mq,
specializzata nella progettazione e realizzazione di serramenti,
recinzioni, cancelli, tettoie, supporti per macchine e celle frigo,
supporti e parti per nastri trasportatori, componentistica
metalmeccanica e piccoli lavori di carpenteria, finalizzati al
privato o alle piccole imprese edili.

Arturosidimostradasubito capacedicogliereitrend dimercato,
affermando cosi il carattere innovativo e lungimirante del suo
business rispetto ai competitor.

Le attivita dell'azienda si diversificano sempre di pit
comprendendo piccoli e grandi lavori di carpenteria strutturale,
montaggio e manutenzione industriale, lavori di carpenteria di
precisione e lavorazioni meccaniche nonché tutta una serie
di prodotti tutt'ora in distribuzione che non fanno altro che
elevare sempre di pit la qualita e il nome dell'azienda senza
che essa abbandoni mai il suo core business: |a produzione di
strutture portanti per l'edilizia e la realizzazione di strutture
metalliche modulari e versatili per piccole e grandi attivita
commerciali.

Questa naturale evoluzione porta Arturo a depositare diversi
brevetti, diventando simbolo di design e innovazione a livello
internazionale

Our story

Innovation and foresight
from ancient roots

It is in 1974 when Arturo Campa founded Campa Arturo, a small
carpentry craft company of only 150 square meters, specialized in
design and manufacturing of joinery, fences, gates, roofs, supports
for machinery and cold storage cabs, supports and components
for conveyor belts, metalworking components and small carpentry
craft works aimed at the private or at small construction
companies.

From the start, Arturo proves himself to be able to catch up with
market trends and, by doing so, to establish the innovative and far-
sighted character of his business compared to other competitors.

The company’s activities are increasingly diversified, including
small and large structural carpentry works, assembly and
industrial maintenance, precision craft works, machining, as well
as a whole series of supplied products that increase the quality
and elevate the name of the company without ever abandoning
its core business: the production of load-bearing structures for the
construction industry and the design of versatile modular metal
structures for small and big businesses.

This natural evolution brought Arturo to collect several patents,
becoming symbol of design and innovation to an international
level.

UNA REALTA IN CONTINUA CRESCITA

A CONSTANTLY GROWING REALITY
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Desigh d'eg ;w/ﬂ Lo sport firmato
tutto Madefin | Campa Group

An all Made in Italy
excellent design

Una passione ha bisogno di essere assecondata nel modo
migliore. Quella per lo sport necessita di dinamismo e
innovazione, caratteristiche che Campa Group ha nel suo dna
e che si traducono sui campi da gioco con eleganza, resistenza
e qualita, con un design di eccellenza tutto Made in Italy.

Il padel firmato Campa Group sceglie strutture zincate a
caldo, verniciate, antiruggine e durevoli nel tempo, una vera
e propria barriera contro gli agenti atmosferici. | campi hanno
poi una rete metallica antinfortunio, ideata da Campa Group,
che ha un doppio profilo rinforzato senza irregolarita di alcun
tipo o spigoli vivi, ideale quindi per partite da effettuare al
massimo delle potenzialita e in totale sicurezza.

Sport under the
Campa Group brand

A passion must be pursued in the best of ways. That for sport
needs dynamism and innovation, characteristics that flow in
Campa Group's DNA, resulting in elegance, resistance, and quality
on the playing courts with an all Made in Italy excellent design.
Campa Group branded Padel chooses hot dip galvanized structures,
varnished, anti-rust, long-lasting, a real and true barrier against
atmospheric agents. The Padel court also has a safety metallic net,
designed by Campa Group, which has a reinforced double profile
with no ruggedness of any sort or sharp edges. It's ideal for playing
at full potential and in complete safety.




Perche sceqgliere i nostri campi?

Why choose our playing courts?

La nostra linea per il padel & una perfetta sintesi di quello che
é la Campa Group: un‘azienda dinamica e innovativa, attenta
al dettaglio e alla soddisfazione del cliente.

| nostri campi, realizzati con certificazione NTC 2018 e
regolarmente omologabili alla FIT, coniugano eleganza,
resistenza, sicurezza, innovazione e qualita costruttiva e dei
materiali.

L'intera struttura & minimale ma pit resistente rispetto
agli altri campi sul mercato. Essa viene pre-forata,
zincata a caldo e poi verniciata. Questo garantisce una
resistenza massima nel tempo e previene la ruggine.
Nessun utilizzo di viti autoperforanti ma solo di bulloneria
certificata.

La rete metallica, grazie ad un sistema di nostra ideazione che
si serve di un doppio profilo rinforzato, non presenta spigoli
vivi o irregolarita azzerando il rischio di rimbalzi inaspettati
o infortuni causati dal contatto con la grata e consentendo,
cosi, un gioco ottimale.

Non consideriamo secondario I'aspetto estetico che deve
soddisfareil cliente come tutto il resto delle caratteristiche dei
campi, per questo ne curiamo ogni dettaglio minuziosamente:
tutte le piastre di ancoraggio sono nascoste con dei carter di
finitura metallici di cui & possibile scegliere il colore: in questo
modo nessun bullone é a vista.

Scegliere un nostro campo significa affidarsi ad un'azienda
leader del settore, la cui produzione é interamente made
in Italy e che garantisce un servizio di consulenza che ti
accompagna dalle fasi iniziali di scelta del prodotto sino
all'assistenza post installazione per qualsiasi necessita.

Our padel line is a perfect synthesis of what the Campa Group is:
a dynamic and innovative company, attentive to details and to
satisfy the client.

Our courts, realized with CTN certification and regularly
approvable FIT, combine elegance, resistance, safety, innovation,
manufacturing and material quality.

The whole structure is minimal but more resistant than any other
court on the market. It undergoes a pre-drilling process later hot
dip galvanized and varnished. This guarantees the maximum
resistance over time and prevents rust. No use of self-drilling
screws, but only certified bolts.

The metallic net — thanks to our own designed system, that
makes use of a reinforced double profile- has no sharp edges or
irregularities of any sort, zeroing the risk of unexpected bounces
or injuries caused by the contact with the barrier and facilitating
an optimal play.

Not regarded as secondary, we look forward to satisfying the client
on the aesthetic aspect, as fundamental as the rest of the court’s
characteristics; therefore we meticulously address all details: all
anchor plates are concealed by metal carters of which it's possible
to choose the color: this way no bolt is in sight.

To choose one of our courts means relying on an industry-leading
company, whose production is entirely made in Italy, and which
provides a counseling service that assists the client in any need
from the initial phase of product selection to the post-installation.
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Materiali e caratteristiche

Materials and characteristics

ZINCATURA ANTICORROSIONE

Allunga la vita della tua struttura con uno strato
di protezione aggiuntiva. Il processo di zincaturaa
caldo crea una barriera contro gli agenti climatici
e atmosferici per diverse decine di anni.

CERTIFICAZIONE NTC

Progettazione e realizzazione secondo le Norme
Tecniche Costruzioni 2018 con marcature CE del
prodotto EN-ISO 9001:2015 e certificazione di
qualita EN-ISO 1090:2018.

COLORE PERSONALIZZABILE

Scegli il colore che pil ti piace tra la gamma di
RAL disponibili e personalizza i dettagli del tuo
campo o il telo della tua copertura. Verniciatura
acciaio a forno effettuata a secco con l'ausilio di
polveri elettrostatiche.

RETE METALLICA ANTINFORTUNIO

Grata metallica ideata con un doppio profilo di
supporto rinforzato che, grazie all’assenza di
spigoli vivi o dislivelli, permette un rimbalzo
regolare della palla e previene gli infortuni dovuti
al contatto con i giocatori.

FARI LED

Fari led 200 Watt asimmetrici, luce naturale
4000k 27000lm, con un corpo in alluminio,
che a seguito di uno studio illuminotecnico,
garantiscono la corretta illuminazione dell’intera
area di gioco.

ANTICORROSION GALVANIZATION

It lengthens the life of your structure with an additional protection
layer. The hot dip galvanization process creates a barrier against
all climatic and atmospheric agents for several decades.

CTN CERTIFICATION

Design and realization apply to the Construction Techniques Norm
2018 with the product’s EC (European Community) marking EN-
1SO 9001:2015 and quality certification EN-ISO 1090:2018.

CUSTOMIZABLE COLOR

Choose the color that best suits your personal taste among the
available RAL color range and customize your court’s details or
the cover sheet. Dry steel varnishing with the aid of electrostatic
powders.

SAFETY METALLIC NET

Metallic grate realized with a reinforced support double profile
which, thanks to the lack of sharp edges and slopes, allows a
regular bounce of the ball and prevents injuries caused by the
contact with other players.

LED LIGHTS

200W asymmetric LED lights, 4000k 27000Im natural light, with
an aluminum body, that — following a lighting study- guarantee
the proper illumination of the whole playing area.
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PANORAMICO

Massimavisibilita del gioco con la nostra struttura
panoramica, nessuna colonna intermedia lungo i
vetri e piastre di collegamento lastre trasparenti.

TELO IGNIFUGO

Telo di copertura resistente ai raggi UV su
entrambi i lati, tessuto in poliestere spalmato in
PVC morbido. Il finissaggio della superficie ed il
trattamento fungicida garantiscono un prodotto
durevole nel tempo. Inoltre la membrana é
ignifuga in conformita con la norma EN 13501-1.

VETRI 12mm
Vetri temperati spessori 12 mm, certificati a nor-
ma di legge, per un rimbalzo migliore della palla.

ALTEZZA DI GIOCO OTTIMALE

Altezza della copertura oltre gli 8 metri al colmo,
ideale per ottenere un'elevata esperienza di
gioco.

RINFORZI STRUTTURALI

Tralicci di controventatura, rinforzi per i pali dei
fari, tiranti in acciaio e cavi di pretensione, sono
tutti elementi che rendono solide e durature le
strutture che produciamo.

RESISTENZA AL VENTO

Massima velocita del vento supportata in
accordo agli Eurocodici ed alle Norme Tecniche
Costruzioni Italiane.

PEDANA MOBILE

Un sistema in acciaio e legno, certificato, che
consente l'installazione di un campo senza la
necessita di una base in calcestruzzo. Usalo per
i tuoi eventi itineranti temporanei.

PANORAMIC

Maximum visibility of the game with our panoramic structure, no
intermediate column along the glass and connecting transparent
plates.

FIREPROOF COVER

UV-resistant cover tarpaulin on both sides, soft PVC coated
polyester fabric. Surface finishing and fungicide treatment
guarantee a long-lasting product. Furthermore, the membrane is
fireproof, conforming to the EN 135017-1 norm.

12MM GLASS
12mm thick tempered glass, certified according to law, for a better
bounce of the ball.

OPTIMAL HEIGHT OF PLAY
Over 8 meters height of the cover, ideal to obtain a high game
experience.

STRUCTURAL REINFORCEMENT

Bracing trellis, headlight poles reinforcements, steel rods and pre-
tension cables are all elements that make our structures solid and
long-lasting.

WIND RESISTANCE
Maximum wind speed supported according to Eurocodes and
Italian CTN.

MOBILE PLATFORM

A certified system made of steel and wood that allows the
installation of a court without the need of a concrete base. Use it
for your temporary itinerant events.
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I nostri campi

Our courts

VISION

Il CAMPO da Padel VISION é una struttura da gioco all'avanguardia, curata in ogni
singolo dettaglio. La sua struttura minimale permette una totale visione del gioco
dall’esterno, grazie all'assenza di montanti dietro ai vetri da 12 mm su ogni lato
del campo, e al ridottissimo ingombro di colonne e montanti. Estetica, giocabilita,
sicurezza e design al servizio di un'altissima esperienza di gioco.

Vision Padel court is a state-of-the-art playing structure, cured in every single detail.
Its minimal structure facilitates a full view of the game from the outside, thanks to the
absence of posts behind the 12mm glass on each side of the court and to the reduced size
of the columns and the posts. Aesthetic, playability, safety and design at the service of a
high playing experience.

CRYSTAL

Tecnicamente uguale al Vision, il CAMPO da Padel CRYSTAL differisce solo dal
punto di vista delle colonne, quelle classiche vengono in questo caso sostituite da
colonne in cristallo lungo tutta I'altezza e da una lastra, anch’essa in cristallo, che &
al posto del traliccio nella parte posteriore del campo.ll CAMPO da Padel CRYSTAL
é un prodotto esclusivo,pensato per chi vuole un prodotto unico.

Equal to Vision from a technical perspective, Crystal Padel Court differs from the former for
its columns, in this case, the classical ones are replaced by crystal columns along the entire
height and a crystal plate replaces the trellis in the back of the court. Crystal Padel Court is an
exclusive product, designed for whoever wants a unique product.
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H.P.S

Il CAMPO da Padel HYPER PANORAMIC SYSTEM & un campo iperpanoramico,
integrato nella copertura, progettato per racchiudere il tutto in un unico prodotto.
Lastrutturasipresentasemprepitminimale, privaaddiritturadeipaliangolarisuivetri.
Questo consente una maggiore panoramicita e visione del gioco.

Hyper Panoramic System Padel Court, integrated in the cover, designed to enclose all in a
single product. The structure is much more minimal, deprived of angular poles on the glass.
This allows a greater panoramic view of the game.

VIBORA

Il CAMPO da Padel VIBORA é il campo classico, con i montanti lungo le vetrate
posteriori sul lato corto. Si tratta di un campo particolarmente solido, in grado di
resistere a lungo all’'usura.

Vibora Padel Court is the classic court, with posts along the rear glass on the short side. It
is a particularly solid court, able to withstand wear.

MOBILE

Il CAMPO da Padel MOBILE & I'unione del nostro campo Vision o Vibora con una
pedana prefabbricata in acciaio, opportunamente zavorrata al terreno. Questo
permette diideare una struttura amovibile, ideale per eventi e tornei, senza
bisogno di permesso a costruire.

Mobile Padel Court is the union of our Vision or Vibora Court and a steel prefabricated
platform, ballasted to the ground. This allows to design a removable structure, ideal for
events and tournaments, without the need of building permit.
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Campo da padel Vision Vision Padel Court

Vision Padel court is a state-of-the-art playing structure, Il CAMPO da Padel VISION é una struttura da gioco allavanguardia,
cured in every single detail. Its minimal structure facilitates a curatain ogni singolo dettaglio. La sua struttura minimale permette
full view of the game from the outside, thanks to the absence una totale visione del gioco dall'esterno, grazie all'assenza di
of posts behind the 12mm glass on each side of the court and montanti dietro ai vetri da 12 mm su ogni lato del campo, e al
to the reduced size of the columns and the posts. Aesthetic, ridottissimo ingombro di colonne e montanti. Estetica, giocabilitd,
playability, safety and design at the service of a high playing sicurezza e design al servizio di un‘altissima esperienza di gioco.
experience.

N\ Acciaio S 235 JR sp. 3mm . 3mm thick S 235 JR steel

y 4 Tappeto fibrillato o texturizzato A Fibrillated or texturized mat
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RESISTENZA AL VENTO
WIND RESISTANCE

RINFORZI STRUTTURALI
STRUCTURAL REINFORCEMENTS

VETRI 12MM
12 MM GLASS

PANORAMICO
PANORAMIC

ZINCATURA ANTICORROSIONE
ANTI-CORROSION GALVANIZATION

CERTIFICAZIONE NTC
CTN CERTIFICATION

COLORE PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE COLOR

RETE METALLICA ANTINFORTUNIO
SAFETY METAL NET

FARI LED
LED LIGHTS

PEDANA MOBILE
MOBILE PLATFORM










Specifiche tecniche

Technical Specifications

STRUTTURA

Montanti laterali 100x50 in acciaio, montanti angolari 80x80
in acciaio. Griglia a maglia metallica quadrata 50x50 filo
4, elettrosaldata su telaio rinforzato 60x25 con traverse
orizzontali di irrigidimento, omologata secondo disposizioni
FIT. Traliccio posteriore di controventatura. Rinforza Laterali
laser tagliati. Carter di finitura su ogni piastra base di
fissaggio.

6/ ZINCATURA
A caldo secondo uni EN ISO 1461

CERTIFICAZIONI
Marcatura CE. E Certificazione NTC 2018

VETRI
Temperati sp.12 strutturali e secondo normativa
/34 Italiana relativa all'utilizzo di lastre di vetro in

luogo pubblico.

TAPPETO DI GIOCO
Erba artificiale (fibrillato o texturizzato)

FARI
Led 200W 4000k

VERNICIATURA
Struttura base nera, dettagli personalizzabili
disponibili nei colori rosso, verde, bianco, azzurro

e giallo
RAL RAL RAL RAL RAL
3020 6038 9010 5012 1016

STRUCTURE

100x50 steel lateral posts, 80x80 steel angular posts. Thread
4mm 50x50 metal mesh square grid, electro-welded on a 60x25
reinforced frame, with horizontal reinforcement crossbars,
homologated according to FIT dispositions. Bracing rear trellis.
Laser-cut lateral reinforcements. Finishing carter on each fixing
base plate.

GALVANIZATION
Hot dip galvanization according to Uni EN SO 1461

CERTIFICATIONS
EC marking and CTN 2018 Certification

GLASS
12mm thick structural temperate glass according to the Italian
norm concerning the use of glass plates in public places

PLAYING MAT
Artificial grass (fibrillated or texturized)

LIGHTS
200W 4000k LED lights

VARNISHING
Black base structure, customizable details available in several
colors: red, green, white, light-blue, yellow

O
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Campo da padel Crystal

Tecnicamente uguale al Vision, il Campo da Padel Crystal
differisce solo dal punto di vista delle colonne, quelle
classiche vengono in questo caso sostituite da colonne in
cristallo lungo tutta I'altezza e da una lastra, anch’'essa in
cristallo, che é al posto del traliccio nella parte posteriore del
campo. Il Campo da Padel Crystal & un prodotto esclusivo.

N\ Acciaio S 235 JR sp. 3mm
A Colonne angolari e traliccio in vetro
Tappeto fibrillato o texturizzato

Crystal Padel Court

Equal to Vision from a technical perspective, Crystal Padel Court
differs from the former for its columns, in this case, the classical
ones are replaced by crystal columns along the entire height and
a crystal plate replaces the trellis in the back of the court. Crystal
Padel Court is an exclusive product, designed for whoever wants
a unique product.

N\ 3mm thick S 235 JR steel
A Angular columns and glass trellis
Fibrillated or texturized mat

17
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VETRI 12MM
12MM GLASS

PANORAMICO
PANORAMIC

ZINCATURA ANTICORROSIONE
ANTI-CORROSION GALVANIZATION

CERTIFICAZIONE NTC
CTN CERTIFICATION

RETE METALLICA ANTINFORTUNIO

SAFETY METAL NET

FARI LED
LED LIGHTS
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Specifiche tecniche

Technical Specifications

STRUTTURA

Montanti laterali 100x50 in acciaio. Colonne angolari e
traliccio posteriore composti da lame di vetro temperato
a piu strati. Griglia a maglia metallica quadrata 50x50
filo 4 con traverse orizzontali di irrigidimento, omologata
secondo disposizioni FIT. Rinforzi Laterali laser tagliati.
Carter di rifinitura su ogni piastra.

¢ ZINCATURA
/ A caldo secondo Uni EN ISO 1461

CERTIFICAZIONI
Marcatura CE. e Certificazione NTC 2018

VETRI
Temperati sp.12 strutturali e secondo normativa
A Italiana relativa all'utilizzo di lastre di vetro in
luogo pubblico
TAPPETO DI GIOCO
Erba artificiale (fibrillato o texturizzato)
P FARI
C): Led 200W 400k
VERNICIATURA
6 Struttura e dettagli disponibili nei colori nero, oro
¢ esilver.
NERO ORO SILVER

STRUCTURE

100x50 steel lateral posts, angular columns and rear trellis
made of stratified tempered glass blades. Thread 4mm 50x50
metal mesh square grid, with horizontal reinforcement crossbars,
homologated according to FIT dispositions. Bracing rear trellis.
Laser-cut lateral reinforcements. Finishing carter on each fixing
base plate.

GALVANIZATION
Hot dip galvanizations according to Uni EN ISO 1461

CERTIFICATIONS
EC marking and CTN certification

GLASS
12mm thick structural temperate glass according to the Italian
norm concerning the use of glass plates in public places

PLAYING MAT
Artificial grass (fibrillated or texturized)

LIGHTS
200W 4000K LED lights

VARNISHING
Structure and details available in 3 colors: black, gold, silver

O
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Campo da padel H.P.S.

Il Campo da Padel Hyper Panoramic System & un campo
iperpanoramico, integrato nella copertura, progettato per
racchiudere il tutto in un unico prodotto.

La struttura si presenta sempre pid minimale, priva
addirittura dei pali angolari sui vetri. Questo consente una
maggiore panoramicita e visione del gioco.

H.PS. Padel Court

Hyper Panoramic System Padel Court, integrated in the cover, is
designed to enclose all in a single product.

The structure is much more minimal, deprived of angular poles on
the glass. This allows a greater panoramic view of the game.

23
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£—) RINFORZI STRUTTURALI
STRUCTURAL REINFORCEMENTS

VETRI 12MM
12MM GLASS

SUPER PANORAMICO
SUPER PANORAMIC

{» ZINCATURA ANTICORROSIONE
N/ ANTI-CORROSION GALVANIZATION

CERTIFICAZIONE NTC
CTN CERTIFICATION

COLORE PERSONALIZZABILE
¢ CUSTOMIZABLE COLOR

RETE METALLICA ANTINFORTUNIO
SAFETY METAL NET

C)i FARI LED
~ LEDLIGHTS







H.P.S.




Specifiche tecniche
Technical Specifications

STRUTTURA

Colonne copertura 200x200 in acciaio, montanti vetro/rete
80x80 in acciaio. Griglia a maglia metallica quadrata 50x50
filo 4, elettrosaldata su telaio rinforzato 60x25 con traverse
orizzontali di irrigidimento, omologata secondo disposizioni
FIT. Puntoni di collegamento campo-copertura in acciaio.
Carter di finitura su ogni piastra.

¢ ZINCATURA
/‘ A caldo secondo uni EN iso 1461

CERTIFICAZIONI
Marcatura CE. E Certificazione NTC 2018

VETRI
Temperati sp.12 strutturali e secondo normativa
/4’ Italiana relativa all’utilizzo di lastre di vetro in

luogo pubblico.

TAPPETO DI GIOCO
Erba artificiale (fibrillato o texturizzato)

FARI
Led 200W 400k

S

@/‘ TELO IGNIFUGO
In PVC ignifugo 690 gr. disponibile in vari colori.

ALTEZZA COPERTURA
Altezza di gioco 8.20 metri al colmo.

VERNICIATURA
Struttura e dettagli disponibili nei colori rosso,
verde, bianco, azzurro e giallo

@ 0 U @ U

RAL RAL RAL RAL RAL
3020 6038 9010 5012 1016

STRUCTURE

200x200 steel cover columns, 80x80 wire mesh steel posts.
Thread 4mm 50x50 metal mesh square grid, electro-welded on a
60x25 reinforced frame, with horizontal reinforcement crossbars,
homologated according to FIT dispositions. Steel Court-Cover
connecting struts. Finishing carter on each plate.

GALVANIZATION
Hot dip galvanization according to Uni EN SO 1461

CERTIFICATIONS
EC marking and CTN certification

GLASS
12mm thick structural temperate glass according to the Italian
norm concerning the use of glass plates in public places

PLAYING MAT
Artificial grass (fibrillated or texturized)

LIGHTS
200w 4000k LED lights

FIREPROOF TARPAULIN
Fireproof PVC cover tarpaulin. Available in different colors.

COVER HEIGHT
820 meters height of play

VARNISHING
Structure and details available in several colors: red, green, white,
light-blue, yellow

—
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Campo da padel Vibora

Il Campo da Padel Vibora & il campo classico, con i montanti,
senza carter di rifinitura ai piedi della colonna. Si tratta di un
campo particolarmente solido, in grado di resistere a lungo
all'usura.

N\ Acciaio S 235 JR sp. 3mm
A Tappeto fibrillato o texturizzato

© 5 BN I
e . -
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\/ibora Padel Court

Vibora Padel Court is the classic court, with posts along the rear
glass on the short side. It is a particularly solid court, able to
withstand wear.

N\ 3mm thick S 235 JR steel
A Fibrillated or texturized mat

29



campagroup.it

30

nnnnn

S

RESISTENZA AL VENTO
WIND RESISTANCE

RINFORZI STRUTTURALI
STRUCTURAL REINFORCEMENTS

VETRI 12MM
12MM GLASS

ZINCATURA ANTICORROSIONE
ANTI-CORROSION GALVANIZATION

CERTIFICAZIONE NTC
CTN CERTIFICATION

RETE METALLICA ANTINFORTUNIO
SAFETY METAL NET

FARI LED
LED LIGHTS

PEDANA MOBILE
MOBILE PLATFORM







Vibora




Specifiche tecniche

Technical Specifications

STRUTTURA

Montanti perimetrali 120x60x3 in acciaio. Griglia a maglia
metallica quadrata 50x50 filo diametro 4mm, elettrosaldata
su telaio in profilo tubolare 20x40x2, omologata secondo
disposizioni FIT. Piastre di fissaggio dei montanti al suolo
200x160 spessore.

[ /| ZINCATURA
Profili in acciaio pre-zincati a freddo.

CERTIFICAZIONI
Marcatura CE. E Certificazione NTC 2018

VETRI
Temperati sp.12 strutturali e secondo normativa
/A Italiana relativa all’utilizzo di lastre di vetro in

luogo pubblico.

TAPPETO DI GIOCO
Erba artificiale (fibrillato o texturizzato)

C)ﬁ FARI

S Led 200W 4000k

VERNICIATURA

Struttura base nera, dettagli personalizzabili
disponibili nei colori rosso, verde, bianco, azzurro

e giallo.
RAL RAL RAL RAL RAL
3020 6038 9010 5012 1016

STRUCTURE
120x60x3 perimetral steels posts. Thread 4mm 50x50 metal
mesh square grid, electro-welded on a 20x40x2 tubular frame,
homologated according to FIT dispositions. 200x160 thick posts
fixing plates.

GALVANIZATION
Cold-pre-galvanized steel profiles

CERTIFICATIONS
EC marking and CTN 2018 certification

GLASS
12mm thick structural temperate glass according to the Italian
norm concerning the use of glass plates in public places

PLAYING MAT
Artificial grass (fibrillated or texturized)

LIGHTS
200 4000k LED lights

VARNISHING
Black base structure, customizable details available in several
colors: red, green, white, light-blue, yellow

O
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Campo da padel Mobile

Il Campo da Padel Mobile & composto da un campo Vision o
Vibora, installato perd su una pedana amovibile prefabbricata
in acciaio, che viene opportunamente zavorrata al terreno.
Tale pedana pud essere installata su qualsiasi terreno e
senza bisogno di opere cementizie: si tratta di blocchi di
strutture in acciaio preassemblati che vengono livellati e
zavorrati, su cui vengono fissati dei pannelli in multistrato
che garantiscono una perfetta giocabilita in qualsiasi
condizione. Ideale per eventi e tornei, non necessita di
permesso a costruire. Abbiamo ideato un sistema che, grazie
ad una struttura in acciaio sui quali fissiamo dei pannelli
di legno multistrato da 3cm, consente l'installazione del
campo ovunque si voglia senza bisogno di fondazioni.
E indicato quindi per eventi temporanei, stagioni estive
in lidi o villaggi turistici o come campo supplementare nel
tuo circolo. Data la sua completa amovibilita, pué essere
smantellato e rimontato in luoghi differenti.

N\ Acciaio S 235 JR sp. 3mm
A Tappeto fibrillato o texturizzato

Mobile Padel Court

Mobile Padel Court is the union of our Vision or Vibora Court,
installed on a steel prefabricated platform, ballasted to the ground.
The platform can be installed on any ground and without the need
of concrete works: it consists of pre-assembled steel structures
blocks, flattened and ballasted, on which plywood panels are
fixed in order to guarantee a perfect playability in all conditions.
Ideal for events and tournaments, without the need of building
permit. We designed a system that allows the installation of the
court anywhere you wish, thanks to a steel structure on which we
fix 3cm plywood panels. Suitable for temporary events, summer
tournaments in bathing beach or tourist resorts, but also as an
additional court within your circle. Given its complete removability,
it can be dismantled and reassembled in different places.

N\ 3mm thick S 235 JR steel
A Fibrillated or texturized mat
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RESISTENZA AL VENTO

Wind resistance

RINFORZI STRUTTURALI

Structural reinforcements

VETRI 12MM

12mm glass

PANORAMICO
PANORAMIC

ZINCATURA ANTICORROSIONE

Anti-corrosion galvanization

CERTIFICAZIONE NTC
CTN certification

RETE METALLICA ANTINFORTUNIO
Safety metal net

FARI LED
LED lights

PEDANA MOBILE
Mobile platform

COLORE PERSONALIZZABILE

Customizable color
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Specifiche tecniche

Technical Specifications

STRUTTURA

Questo sistema permette I'installazione di un campo Vision o
Vibora ovunque si voglia, senza bisogno di fondazioni.

La struttura & costituita da una pedana in acciaio a moduli
componibili e da un piano di calpestio in multistrato rivestito
con film fenolico. E indicato per eventi temporanei, lidi o
villaggi turistici o come campo supplementare nei circoli.

¢ ZINCATURA
\/l A caldo secondo uni EN iso 1461

CERTIFICAZIONI
Marcatura CE. E Certificazione NTC 2018

VETRI
Temperati sp.12 strutturali e secondo normativa
4’ Italiana relativa all'utilizzo di lastre di vetro in

luogo pubblico.

TAPPETO DI GIOCO
Erba artificiale (fibrillato o texturizzato)

FARI
C)% Led 200W 400k

VERNICIATURA
Struttura e dettagli disponibili nei colori rosso,
verde, biuanco, azzurro e giallo.

@ 0 U @
RAL RAL RAL

RAL
3020 6038 9010 5012

L)

RAL
1016

STRUCTURE

This system allows the installation of a Vision or Vibora Court
anywhere you want, without the need of foundations. The
structure consists of a steel modular unit platform and a plywood
walking surface covered with phenol film. Suitable for temporary
events, bathing beaches, tourist resorts or additional court.

GALVANIZATION
A caldo secondo uni EN iso 1461

CERTIFICATIONS
EC marking and CTN 2018 certification

GLASS
12mm thick structural temperate glass according to the Italian
norm concerning the use of glass plates in public places

PLAYING MAT
Artificial grass (fibrillated or texturized)

LIGHTS
400W 4000K LED lights

VARNISHING
Black base structure, customizable details available in several
colors: red, green, white, light-blue, yellow

O
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Sportlandia
Sportlandia

“Estetica e materiali di primissimo livello”
Nicodemo Micele (Proprietario Centro Sportivo)

“Aesthetic and top-level materials”
Nicodemo Micele (Sport Center Owner)
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Mesh Club

“Competenza e professionalita”
Q. Anibal Montaldi (Proprietario Club)

Mesh club M

Mesh club “Expertise and professionalism”
Anibal Montaldi (Club Owner)
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Palasummer A

Palasummer

“I partner perfetti per campi e coperture.”
- Pasquale De Ruvo (Consigliere FIT)

“Perfect partners for courts and covers”
Pasquale De Ruvo (FIT Advisor)
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New Country [g‘.
Tennis Academy

New Country
Tennis Academy

“Qualita al servizio dello sport.”
Giovanni Dell’'Edera (Presidente New Country
Tennis Academy)

“Quality at the service of sport”
Giovanni Dell’Edera (New Country Tennis Academy
President)
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Pettolecchia padel A

Pettolecchia padel
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Marcatura CE
EC Marking

| nostri prodotti sono realizzati per durare nel tempo.

Tutti i prodotti Campa Group vengono immessi sul mercato
con Marcatura CE e targhetta identificativa del prodotto,
verificate secondo la EN ISO 1090:2018, corredati da
Dichiarazione di Prestazione.

La marcatura CE delle strutture in acciaio e alluminio ai sensi
della norma EN 1090-1 é obbligatoria dal 1°luglio 2014.

La norma UNI EN 1090 oltre a definire le caratteristiche
delle strutture metalliche, fornisce molte utili indicazioni
costruttive, inoltre impone che il sistema di produzione
sia sottoposto a certificazione da parte di un organismo
notificato.

Da tale data & impossibile immettere sul mercato tutte
le carpenterie metalliche solo dopo averle caratterizzate
attraverso I'effettuazione delle prove iniziali di tipo e aver
implementato il controllo della produzione in fabbrica (FPC).
Diffidate da aziende che non forniscono prodotti con
marcatura CE, essa é obbligatoria dal 1°luglio 2014 per tutti
i prodotti immessi sul mercato.

Qualita e assistenza
Quality and assistance

La qualita non é un optional.

Utilizziamo solo materie prime di alta qualita da fornitori
certificati, abbiamo un processo produttivo in azienda con
controllo qualita continuo sull’esecuzione delle lavorazioni e
possiamo contare sulla tanta esperienza maturata nei nostri
48 anni di storia e passione per cio che facciamo.

Forniamo ai nostri clienti ASSISTENZA pre e post vendita
sui nostri prodotti, da sempre Campa Group & sinonimo di
sicurezza e fiducia. Il nostro ufficio tecnico é a disposizione
per rispondere a richieste di informazioni ed assistenza
tecnica con tempestivita e professionalita.

Our products are made to last over time.

All Campa Group'’s products are placed on the market with the
EC marking and the product identification plate, both verified
according to EN 1SO 1090:2018, as long as the Declaration of
Performance (DoP).

EC marking EN 1090 doesn't only define the characteristics of
the metal structures, in fact it also provides many useful building
indications and requires that the production system undergoes a
certification process at the hands of a notified organism. After that
date, it is not allowed to place all metal carpentry on the market
after characterizing them trough initial trials and implementing the
factory production controls (FPC) only.

Do not trust companies that provide EC marking lacking products,
it is mandatory for all the products placed on the market since the
1st of July 2014.

Quality is never optional.

We solely use top-quality raw materials provided by certified
suppliers, we have a production process in Campa’s company
with a continuous quality control on the work performances and
we can also count on the expertise matured in the past 48 years
of our story and passion. We provide pre/post-sale assistance to
our clients; Campa Group has always been synonym of safety and
trust. Our technical office is at disposal to answer information
request and technical support on our products with promptness
and professionalism.

—
=
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Qualita certificata
Certified quality

Le nostre coperture e campi per Padel sono progettati
secondo le norme tecniche vigenti (NTC2018), realizzate con
materiali di qualita certificati e marcate CE.

Campa Srl

/ Zincatura a caldo
\ Hot dip galvanization

/ Marcatura CE e DoP del produttore
\ EC marking and productor DoP

/ Manuale d'uso e manutenzione
\ Use and Maintenance Manual

/ Certificati dei materiali
\ Materials’ Certificates

/ Progettazione secondo le NTC 2018
\ Design according to CTN 2018

/ Calcoli strutturali con esecutivi
\ Structural calculations with executives

Le coperture e i campi da padel Campa Group sono strutture
fisse, progettate e verificate secondo le NTC 2018 attraver-
so collaudi finali da parte di tecnici abilitati che trasmettono
agli uffici competenti la documentazione attestante: calcoli
strutturali e relativi esecutivi, certificati dei materiali, DoP e
marcatura CE del prodotto, manuale d'uso e manutenzione
del prodotto.

Our Padel Courts and Covers are designed according to Current
Technical Norms (CTN 2018), realized with EC marked and certified
top-quality materials.

Prodotti sul mercato/ Products

x Zincatura a freddo
Cold galvanization products

x Certificato di Idoneita Statica
Static Adequacy Certificate

x Progettati secondo le UNI 13782:2015
Projects according to UNI 13782:2015

La zincatura a caldo impiegata per la saldatura dei componenti
in acciaio é ad oggi il trattamento pit adatto agli ambienti
esterni e umidi, proteggendoli dai fenomeni corrosivi e
ossidativi degli agenti atmosferici. Tutti i passaggi sopra
elencati assicurano all'azienda elevata qualita dei materiali
impiegati e resistenza nel tempo delle sue strutture.



Campa Group'’s Padel Courts and Covers are fixed structures, desi-
gned and verified according to CTN 2018 trough final testing at the
hands of qualified technicians who provide competent offices the
documents attesting: structural calculations, executives, materials’
certificates, DoP and EC marking of the product, use and mainte-
nance manual of the product.

Hot dip galvanization, used to weld steel components, is nowa-
days the most suitable treatment to outdoor and wet environ-
ments, protecting the components from corrosion and oxidation
due to atmospheric agents. All the steps above-mentioned ensure
the company the high quality of the materials and its structure’s
lasting over time.
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Radonstraat 106, 2718 T4 Zoetermeer - Netherlands

Tel- +38.0836.329184
Mail: info@campagroup.it
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La nostra storia

Innovazione e lungimiranza
dalle radici antiche

E il 1974 quando Arturo Campa fonda la Campa Arturo,
una piccola ditta artigianale di carpenteria di soli 150 maq,
specializzata nella progettazione e realizzazione di serramenti,
recinzioni, cancelli, tettoie, supporti per macchine e celle frigo,
supporti e parti per nastri trasportatori, componentistica
metalmeccanica e piccoli lavori di carpenteria, finalizzati al
privato o alle piccole imprese edili.

Arturo si dimostra da subito capace di cogliere i trend
di mercato, affermando cosi il carattere innovativo e
lungimirante del suo business rispetto ai competitor.

Le attivita dell'azienda si diversificano sempre di pit
comprendendo piccoli e grandi lavori di carpenteria strutturale,
montaggio e manutenzione industriale, lavori di carpenteria di
precisione e lavorazioni meccaniche nonché tutta una serie
di prodotti tutt'ora in distribuzione che non fanno altro che
elevare sempre di pit la qualita e il nome dell'azienda senza
che essa abbandoni mai il suo core business: la produzione di
strutture portanti per I'edilizia e la realizzazione di strutture
metalliche modulari e versatili per piccole e grandi attivita
commerciali.

Questa naturale evoluzione porta Arturo a depositare diversi
brevetti, diventando simbolo di design e innovazione a livello
internazionale.

Our story

Innovation and foresight
rom ancient roots

It is in 1974 when Arturo Campa founded Campa Arturo, a small
carpentry craft company of only 150 square meters, specialized in
design and manufacturing of joinery, fences, gates, roofs, supports
for machinery and cold storage cabs, supports and components
for conveyor belts, metalworking components and small carpentry
craft works aimed at the private or at small construction
companies.

From the start, Arturo proves himself to be able to catch up with
market trends and, by doing so, to establish the innovative and far-
sighted character of his business compared to other competitors.

The company’s activities are increasingly diversified, including
small and large structural carpentry works, assembly and
industrial maintenance, precision craft works, machining, as well
as a whole series of supplied products that increase the quality
and elevate the name of the company without ever abandoning
its core business: the production of load-bearing structures for the
construction industry and the design of versatile modular metal
structures for small and big businesses.

This natural evolution brought Arturo to collect several patents,
becoming symbol of design and innovation to an international
level.

UNA REALTA IN CONTINUA CRESCITA

A CONSTANTLY GROWING REALITY

O









tutto.Made

An all Made in Italy
excellent design

Lo sport firmato
Campa Group

Una passione ha bisogno di essere assecondata nel modo
migliore. Quella per lo sport necessita di dinamismo e
innovazione, caratteristiche che Campa Group ha nel suo dna
e che si traducono sui campi da gioco con eleganza, resistenza
e qualita, con un design di eccellenza tutto Made in Italy.

Il padel firmato Campa Group sceglie strutture zincate a
caldo, verniciate, antiruggine e durevoli nel tempo, una vera
e propria barriera contro gli agenti atmosferici. | campi hanno
poi una rete metallica antinfortunio, ideata da Campa Group,
che ha un doppio profilo rinforzato senza irregolarita di alcun
tipo o spigoli vivi, ideale quindi per partite da effettuare al
massimo delle potenzialita e in totale sicurezza.

Sport under
the Campa GROUP brand

A passion must be pursued in the best of ways. That for sport
needs dynamism and innovation, characteristics that flow in
Campa Group's DNA, resulting in elegance, resistance, and quality
on the playing courts with an all Made in Italy excellent design.
Campa Group branded Padel chooses hot dip galvanized structures,
varnished, anti-rust, long-lasting, a real and true barrier against
atmospheric agents. The Padel court also has a safety metallic net,
designed by Campa Group, which has a reinforced double profile
with no ruggedness of any sort or sharp edges. It's ideal for playing
at full potential and in complete safety.



Perche sceqgliere le nostre coperture?

Why choose our covers?

Le nostre coperture sono CERTIFICATE CE, ai sensi della
norma UNI EN 1090 e rispettando le NTC 2018. Sono state
progettate per essere resistenti e durature, nonché per
garantire, grazie alla consulenza di esperti giocatori, la
massima giocabilita.

Resistono a carichi neve, vento e sisma secondo le norme
vigenti e vengono prodotte seguendo il controllo della
produzione in fabbrica (FPC). Le nostre coperture nulla
hanno a che fare con le cosiddette coperture temporanee
che si trovano sul mercato, hanno infatti una vita
nominale di ben 50 anni. Possono essere personalizzate
a piacimento e affiancate, grazie ai nostri KIT CORRIDOIO,
per ottenere grandi spazi coperti.

Offriamo, infatti, soluzioni diverse che rispondano alle
esigenze pil disparate:

O COPERTURE SINGOLE
Adatte alla maggior parte degli impianti sportivi che
necessitano ingombri ridotti perché coniugano minimo
spazio e massima resa.

® COPERTURE DOUBLE
Soluzioni perfette se si ha la necessita di coprire pil
campi insieme, sia affiancati che disposti in fila.

O COPERTURE CUSTOM
Progettate su misura in base alle esigenze del
committente e totalmente personalizzabili.

Our covers are EC certified, according to UNI EN 1090 standard
and applying to CTN 2018. Designed to be not only resistant
and long-lasting, but also to guarantee the maximum playability,
thanks to expert players’ advice.

Able to resist snow loads, wind and earthquakes according to
current regulations, they are produced following factory production
control (FPC). Our covers have nothing to do with temporary covers
placed on the market, in fact they have a 50 years long rated life.
They can be coustomizable according to preference and combined-
thanks to our CORRIDOR KIT- to obtain large covered spaces.

We do offer several solutions that can meet the most different
needs:

O SINGLE COVERS
Suitable to most sports facilities requiring small footprint in
order to combine minimum space and maximum performance.

® DOUBLE COVERS
Suitable to meet the necessity of covering more than one
court arranged side-by-side or n a row.

O CUSTOM COVERS
Custom-made according to the client request and totally
customizable.

O
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Materiali e caratteristiche

Materials and characteristics

&
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ZINCATURA ANTICORROSIONE

Allunga la vita della tua struttura con uno strato
di protezione aggiuntiva. Il processo di zincaturaa
caldo crea una barriera contro gli agenti climatici
e atmosferici per diverse decine di anni.

RESISTENZA AL VENTO

Massima velocita del vento supportata in
accordo agli Eurocodici ed alle Norme Tecniche
Costruzioni Italiane.

COLORE PERSONALIZZABILE

Scegli il colore che pit ti piace tra la gamma di
RAL disponibili e personalizza i dettagli del tuo
campo o il telo della tua copertura. Verniciatura
acciaio a forno effettuata a secco con l'ausilio di
polveri elettrostatiche.

CERTIFICAZIONE NTC

Progettazione e realizzazione secondo le Norme
Tecniche Costruzioni 2018 con marcature CE del
prodotto EN-ISO 9001:2015 e certificazione di
qualita EN-ISO 1090:2018.

ALTEZZA DI GIOCO OTTIMALE

Altezza della copertura superiore a 9 metri al
colmo, ideale per ottenere un'elevata esperienza
di gioco.

TELO IGNIFUGO

Telo di copertura resistente ai raggi UV su
entrambi i lati, tessuto in poliestere spalmato in
PVC morbido. Il finissaggio della superficie ed il
trattamento fungicida garantiscono un prodotto
durevole nel tempo. Inoltre la membrana é
ignifuga in conformita con la norma EN 13501-1.

ANTI-CORROSION GALVANIZATION

It lengthens the structure’s lifespan thanks to an extra protection
layer. The hot dip galvanization process creates a barrier against
climatic and atmospheric agents which lasts for several decades.

WIND RESISTANCE
Maximum wind speed supported according to Eurocodes and
Italian CTN.

CUSTOMIZABLE COLOR

Choose the color that best suits your personal taste among the
available RAL color range and customize your court’s details or
the cover sheet. Steel dry-varnishing with the aid of electrostatic
powders.

CTN CERTIFICATION

Designed and carried out according to CTN 2018 with EC marking
of the product EN-ISO 9001:2015 and quality certification EN-1SO
1090:2018.

OPTIMAL HEIGHT OF PLAY
Upper cover over 9 meters of height, ideal to obtain the greatest
playing experience.

FIREPROOF COVER

Ul-resistant cover tarpaulin on both sides, soft PVC coated
polyester fabric. Surface finishing and fungicide treatment
guarantee a long-lasting product. Furthermore, the membrane is
fireproof, conforming to the EN 13501-1 norm.
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Copertura Nebula

| nostri prodotti sono realizzati per durare nel tempo. Infatti
I'arco temporale nel quale garantiamo che I'opera, purché
soggetta alla necessaria manutenzione, mantenga specifici
livelli prestazionali, & di ben 50 anni.

Laqualita delle nostre coperture é certificata con Marcatura CE
e vengono immesse sul mercato con targhetta identificativa
del prodotto, verificate secondo la EN ISO 9001:2015 e la EN
1090:2018, corredate da Dichiarazione di Prestazione.

Diffidate da aziende che non forniscono prodotti con
marcature CE, essa € obbligatoria dal 1° luglio 2014 per tutti
i prodotti immessi sul mercato.

La COPERTURA NEBULA non é la classica copertura ma
presenta una forma ad archi centrati.

DISPONIBILE NEI MODELLI:

O SINGOLA 23X13
® DOPPIA 23X26 / 46X13
O TRIPLA 23X39

® QUADRUPLA 46X26

Nebula Cover

Our products are designed to last over time. We guarantee a
50-years timespan during which the structure will maintain specific
performing levels, only if subjected to required maintenance.

The quality of our structures is EC certified and they are placed
on the market with the product’s identification plate, verified
according to EN-ISO 9001:2015 and EN-ISO 1090:2018, as well
as the declaration of performance.

Do not trust companies that provide EC marking lacking products,
it is mandatory since the 1st of July 2014 for all the products
placed on the market.

The Nebula cover is not the classic cover, however it's shaped as
centred arcs.

Models available:

O 23x13 SINGLE
® 23X26/46X13 DOUBLE
O 23X39 TRIPLE

® 46X26 QUADRUPLE

TEMPESTIVITA E PROFESSIONALITA

PROMPTNESS AND PROFESSIONALITY

O
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ZINCATURA ANTICORROSIONE
ANTI-CORROSION GALVANIZATION

CERTIFICAZIONE NTC
CTN CERTIFICATION

COLORE PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE COLOR

ALTEZZA DI GIOCO OTTIMALE
OPTIMAL HEIGHT OF PLAY

RINFORZI STRUTTURALI
STRUCTURAL REINFORCEMENTS

RESISTENZA AL VENTO
WIND RESISTANCE










Specifiche tecniche

Technical specifications

STRUTTURA

Structure

In acciaio zincata a caldo secondo UNI ES I1SO 1461
Steel hot dip galvanization according to UNI EN ISO 1461

TELO/COVER
Telo di copertura in PVC 690gr
690 gr PVC tarpaulin cover

ALTEZZA DI GIOCO/ HEIGHT OF PLAY
9 meters

VERSATILE/ VERSATILE
Adatta a tutti i tipi di campi.
Suitable for all kinds of courts

MODULABILE/ ADAPTABLE

Possibilita di unire pit coperture con KIT
CORRIDOIO.

Possibility to combine several covers thanks to the
CORRIDOR KIT:

COLORI/ COLOURS

000 e e
@ e 00 O
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Modelli/ models

SINGOLA
Single
13x23m

13 m

23 m
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Modelli/ models

DOPPIA
Double
23X26m

26 m
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Modelli/ models

DOPPIA
Double
46x13m

13 m
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Modelli/ models

TRIPLA
Triple
23x39m
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39m

23 m
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Modelli/ models

QUADRUPLA
Quadruple
26x46






Copertura Everest

I nostri prodotti sono realizzati per durare nel tempo. Infatti,
I'arco temporale nel quale garantiamo che l'opera, purché
soggetta alla necessaria manutenzione, mantenga specifici
livelli prestazionali & di ben 50 anni.

Laqualita delle nostre coperture é certificata con Marcatura CE
e vengono immesse sul mercato con targhetta identificativa
del prodotto, verificate secondo la EN I1SO 9001:2015 e la EN
1090:2018, corredate da Dichiarazione di Prestazione.

Diffidate da aziende che non forniscono prodotti con
marcature CE, essa é obbligatoria dal 1° luglio 2014 per tutti
i prodotti immessi sul mercato.

La COPERTURA EVEREST é una copertura con forma a “doppia
falda".

DISPONIBILE NEI MODELLI:

O SINGOLA 23X13
® DOPPIA 23X26 / 46X13
O TRIPLA 23X39

® QUADRUPLA 46X26

Everest Cover

Our products are designed to last over time. We guarantee a
50-years timespan during which the structure will maintain specific
performing levels, only if subjected to required maintenance.

The quality of our structures is EC certified and they are placed
on the market with the product’s identification plate, verified
according to EN-ISO 9001:2015 and EN-ISO 1090:2018, as well
as the declaration of performance.

Do not trust companies that provide EC marking lacking products,
it is mandatory since the 1st of July 2014 for all the products
placed on the market.

The Everest Cover has a “double flap” shape.

Models available:

O 23x13 SINGLE
® 23X26/46X13 DOUBLE
O 23X39 TRIPLE

® 46X26 QUADRUPLE

AFFIDATI ALLA QUALITA CERTIFICATA

ENTRUSTED TO THE CERTIFIED QUALITY

O
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ZINCATURA ANTICORROSIONE
ANTI-CORROSION GALVANIZATION

CERTIFICAZIONE NTC
CTN CERTIFICATION

COLORE PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE COLOR

ALTEZZA DI GIOCO OTTIMALE
OPTIMAL HEIGHT OF PLAY

RINFORZI STRUTTURALI
STRUCTURAL REINFORCEMENTS

RESISTENZA AL VENTO
WIND RESISTANCE










Specifiche tecniche

Technical specifications

STRUTTURA

Structure

In acciaio zincata a caldo secondo UNI ES I1SO 1461
Steel hot dip galvanization according to UNI EN SO 1461

TELO/TCOVER
G_ Telo di copertura in PVC 690gr
690 gr PV/C tarpaulin cover

ALTEZZA DI GIOCO/ HEIGHT OF PLAY
8,5 meters

'I‘j\ VERSATILE/ VERSATILE
‘%") Adatta a tutti i tipi di campi
\ Suitable for all kinds of courts

J MODULABILE/ ADAPTABLE
Y. Possibilita di unire piti coperture con KIT

g e C CORRIDOIO
3 ?"93;?'_"* A 3 _ Possibility to combine several covers thanks to the
| KPS - :
TR A e . CORRIDOR KIT
B ST e
ek e D ~]
anm ¥ . (@ COLORI/ COLOURS

00U e @
@ e 00O O
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Modelli/ models

SINGOLA
Single
13x23m

13 m

23 m



O

Modelli/ modeli

DOPPIA
Double

23X26m
46x13m

26 m

-
i , i \

23 m

13 m

46 m
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TRIPLA
Tréo/e
23x39m
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Modelli/ models

QUADRUPLA
Quadruple
23x52m
46x26m

23 m

O

52 m

26 m

46 m
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Pressostatica
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Copertura Pressostatica

Le coperture pressostatiche rappresentano un’ulteriore
soluzione per proteggere i campi da padel da pioggia, vento
esole.

Queste coperture si distinguono per il loro funzionamento
basato su un sistema di supporto pneumatico, che regola
automaticamente la pressione dell’'aria all'interno della
struttura. Questo permette alla copertura di mantenersi
tesa e stabile, adattandosi alle condizioni meteorologiche in
tempo reale.

Grazie a questa tecnologia, le coperture pressostatiche
offrono una protezione affidabile senza la necessita di
strutture fisse.

E possibile scegliere di usare una membrana singola o doppia
a seconda delle esigenze. La singola permette alla luce
naturale di entrare all'interno. La doppia offre un’eccellente
protezione termica e acustica.

DISPONIBILE:

O SINGOLA MEMBRANA
® DOPPIA MEMBRANA

C VARIE DIMENSIONI

Pressostatic covers represent a further solution to protect padel
courts from rain, wind, and sun.

These covers stand out for their functioning based on a pneumatic
support system, which automatically regulates the air pressure
within the structure.

This allows the cover to remain stretched and stable, adapting in
real time to climate conditions.

Thanks to this technology, pressostatic covers provide a reliable
protection without requiring fixed structures. You may choose
to use a single or double membrane depending on your needs.
The single one allows natural light to filter into. The double one
provides excellent thermal and acoustic protection.

Models available:

O SINGLE MEMBRANE
® DOUBLE MEMBRANE

O VARIOUS SIZES

LO SPORT OVUNQUE DESIDERI

SPORT WHEREVER YOU WANT

O

33



campagroup.it

34

nnnnn

COLORE PERSONALIZZABILE
CUSTOMIZABLE COLOR

ALTEZZA DI GIOCO OTTIMALE
OPTIMAL HEIGHT OF PLAY

RESISTENZA AL METEO
WEATHER RESISTANCE

BASSO COSTO
LOW cOST

INSTALLAZIONE RAPIDA
FAST INSTALLATION

TEMPORANEA E AMOVIBILE
TEMPORARY AND REMOVABLE
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Specifiche tecniche

Technical specifications

STRUTTURA

Structure

Membrana singola o doppia in PVC
Single o double PV/C membrane

TELO/TCOVER
C Telo di copertura in PVC 690gr
690 gr PVC tarpaulin cover

ALTEZZA DI GIOCO/ HEIGHT OF PLAY
8,5 meters

0 VERSATILE/ VERSATILE
<—'f, > Adatta a tutti i tipi di campi
v Suitable for all kinds of courts

t@ COLORI/ COLOURS
000 e e

@ e 00O O

O
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Fit 21
Melpignano

Copertura Nebula per 4 campi,
dimensioni 46x30 m con tunnel centrale.
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Centro Sportivo
Lequile

Copertura Everest per 2 campi,
dimensioni 46x13 m.

Copertura Everest per 1 campo, 25x15 m.




),

Caniro 39970
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Eracle Tennis Club
Racale

Copertura Everest per 1 campo,
dimensioni 23 x 13 m.
Copertura Nebula per 1 campo, 23 x 13 m.
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Olimpic Center
Bari

Copertura Everest per 2 campi,
dimensioni 23 x 26 m.
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2 coperture pressostatiche per 5 campi,
dim. 23x44 m e 14x45 m.
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Padel Center
Fragagnano

arcata

I

Copertura Nebula per 2 campi
unica, dim. 27x24 m.
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Padel Center
Fragagnano
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Padel Club
Maglie

Copertura Nebula per 3 campi, arcata
unica, dim. 44x24 m.
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Tie Break
Leverano

Copertura Everest per 1 campo,
dimensioni 23 x 13 m










Marcatura CE
EC Marking

| nostri prodotti sono realizzati per durare nel tempo.

Tutti i prodotti Campa Group vengono immessi sul mercato
con Marcatura CE e targhetta identificativa del prodotto,
verificate secondo la EN ISO 1090:2018, corredati da
Dichiarazione di Prestazione.

La marcatura CE delle strutture in acciaio e alluminio ai sensi
della norma EN 1090-1 & obbligatoria dal 1°luglio 2014.

La norma UNI EN 1090 oltre a definire le caratteristiche
delle strutture metalliche, fornisce molte utili indicazioni
costruttive, inoltre impone che il sistema di produzione
sia sottoposto a certificazione da parte di un organismo
notificato.

Da tale data & impossibile immettere sul mercato tutte
le carpenterie metalliche solo dopo averle caratterizzate
attraverso I'effettuazione delle prove iniziali di tipo e aver
implementato il controllo della produzione in fabbrica (FPC).
Diffidate da aziende che non forniscono prodotti con
marcatura CE, essa é obbligatoria dal 1°luglio 2014 per tutti
i prodotti immessi sul mercato.

Qualita e assistenza
Quality and assistance

La qualita non é un optional.

Utilizziamo solo materie prime di alta qualita da fornitori
certificati, abbiamo un processo produttivo in azienda con
controllo qualita continuo sull’esecuzione delle lavorazioni e
possiamo contare sulla tanta esperienza maturata nei nostri
48 anni di storia e passione per cio che facciamo.

Forniamo ai nostri clienti ASSISTENZA pre e post vendita
sui nostri prodotti, da sempre Campa Group & sinonimo di
sicurezza e fiducia. Il nostro ufficio tecnico é a disposizione
per rispondere a richieste di informazioni ed assistenza
tecnica con tempestivita e professionalita.

Our products are made to last over time.

All Campa Group'’s products are placed on the market with the
EC marking and the product identification plate, both verified
according to EN ISO 1090:2018, as long as the Declaration of
Performance (DoP).

EC marking EN 1090 doesn't only define the characteristics of
the metal structures, in fact it also provides many useful building
indications and requires that the production system undergoes a
certification process at the hands of a notified organism. After that
date, it is not allowed to place all metal carpentry on the market
after characterizing them trough initial trials and implementing the
factory production controls (FPC) only.

Do not trust companies that provide EC marking lacking products,
it is mandatory for all the products placed on the market since the
st of July 2014,

Quality is never optional.

We solely use top-quality raw materials provided by certified
suppliers, we have a production process in Campa’s company
with a continuous quality control on the work performances and
we can also count on the expertise matured in the past 48 years
of our story and passion. We provide pre/post-sale assistance to
our clients; Campa Group has always been synonym of safety and
trust. Our technical office is at disposal to answer information
request and technical support on our products with promptness
and professionalism.
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Qualita certificata
Certified quality

Le nostre coperture e campi per Padel sono progettati
secondo le norme tecniche vigenti (NTC2018), realizzate con
materiali di qualita certificati e marcate CE.

Campa Srl
/ Zincatura a caldo
\ Hot dip galvanization

Marcatura CE e DoP del produttore
EC marking and productor DoP

Manuale d'uso e manutenzione
Use and Maintenance Manual

Certificati dei materiali
Materials’ Certificates

Progettazione secondo le NTC 2018
Design according to CTN 2018

Calcoli strutturali con esecutivi
Structural calculations with executives

Le coperture e i campi da padel Campa Group sono strutture
fisse, progettate e verificate secondo le NTC 2018 attraverso
collaudi finali da parte di tecnici abilitati che trasmettono
agli uffici competenti la documentazione attestante: calcoli
strutturali e relativi esecutivi, certificati dei materiali, DoP e
marcatura CE del prodotto, manuale d’'uso e manutenzione del
prodotto.

Our Padel Courts and Covers are designed according to Current
Technical Norms (CTN 2018), realized with EC marked and certified
top-quality materials.

Prodotti sul mercato/ Products

x Zincatura a freddo
Cold galvanization products

x Certificato di Idoneita Statica
Static Adequacy Certificate

x Progettati secondo le UNI 13782:2015
Projects according to UNI 13782:2015

La zincatura a caldo impiegata per la saldatura dei componen-
ti in acciaio é ad oggi il trattamento pit adatto agli ambienti
esterni e umidi, proteggendoli dai fenomeni corrosivi e ossi-
dativi degli agenti atmosferici. Tutti i passaggi sopra elencati
assicurano all'azienda elevata qualita dei materiali impiegati e
resistenza nel tempo delle sue strutture.



Campa Group'’s Padel Courts and Covers are fixed structures, desi-
gned and verified according to CTN 2018 trough final testing at the
hands of qualified technicians who provide competent offices the
documents attesting: structural calculations, executives, materials’
certificates, DoP and EC marking of the product, use and mainte-
nance manual of the product.

Hot dip galvanization, used to weld steel components, is nowa-
days the most suitable treatment to outdoor and wet environ-
ments, protecting the components from corrosion and oxidation
due to atmospheric agents. All the steps above-mentioned ensure
the company the high quality of the materials and its structure’s
lasting over time.
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